C-2. ARE g QUK Xz}

NU=Hs
100 kg/¥ol M|leHe zt= WUEAY XA AX Zo0| M2t Hate 4 Q= E XA

X
I SAE MY 719 MAF XA =2 XM oS 2 thied 1|

IHELHE
[ Haad X9 20 TE AL J7E HF
o MazES Pt S/ISEE
SAIE M27|9] EMO| &48 80 %, Eol7tsSE 95 %, 19 YAk 4,297kcal/kgOl
=t ofil SHSIFEAO] BhEdt 2 HXoH MasSEE et S7I58T A

CusHgsOsoN + 48.25 O, — 45C0, + 46.5H-0O + NHs

o JHMAHE %ot 3718
g S71 27t 20C0|H, &7 7= ZetdHZ BiEES 7HHol0| HERERE
(320- 50 C) |XI57| Yot AHBHS HMAHE ®lst 37| AH
- SAE MY7|9 1wt = 4,297 kcal/kg ds
- SAE M7 NYUYLEH = 4,297 kcal/kg ds x 0.2 kg ds/kg wet food = 859.4

kcal/kg wet food

- 39Yg = x * 25U * 58b.8

- 3719 SGHE} = x * (SESYUY + YHS7IF) * 0.44 *(65-20)

- 3719 AGHE} = x * o 24 * (55-20)

047|M, 20T ZUH = 585.5 kcal/kg-C
+57(9 H| = 0.44
3719 HIE = 0.24
w2382 1 kg water/kg dry inlet air
UALSBI|FH © kg water/kg dry inlet air
o =EHMAHE ®let 37183

Hedt(steady state)liM £ SAE X7 & #2 HME HMHsH| flet 7188

c
O|H, &3 25Z0|A Q3 2822 KIS Okl

H= TT-o=
- Z5F7|4(Antoine Equation)
o a
IOgl()pvs_ T +b

a




0i7|M, PVS = E3} &7/, mmHg
a = -2238
b = 8.896
Ta = Az
- X 7Y
PV = RHAIR x PVS
07IM, PV = HHIS7|&
RHAIR = MIf &=
PVS = X3} &7|¢
- HIEX (specific humidity, 587|&/A37|¥)
W= (18.05/28.96)[PV/(PAIR-PV)]

S
- AE0ld = g8 70 %, ®/IF 90 %, 712 20C, 19 HEF 4,724

FRHAT BIEXA0N TetE 59 0=
;

0
- AZHo[d x=A - geE 70 %.R/=2E 90 %, /2 20C, ORf HEFE 3,000

kcal/kg
e A2H U2kt HE2 8% AT §d U=
- NZ0 = &8 70 %, RIS 90 %, 19 UEH 4,724 kcal/kg, 7|2
20°C Ofat
=S S
O 4FE 3712589 H|u
o MAZIFES st 27| @72 1 1.064 kg Air/kg wet food ¢
e =EHHE ot S7IZEE2 2U2EY 710 M2t 34 HAotH, 50 T 2X=2E O
H| 20C 2T2T0A 2F 72~210819], 30C 2H2=0M & 34~49 HYf, 40C =22k 0
M CF 17~21HH, 50COIM 10 Hi Wl +=2HH S7|d28 ER= &
o AINHE %ot S7(127H2 &7=2k7l =0E+E 540 HUXH, L4579 527t
== AAH, 2H2C0 OE 71732 A= A47| tiH  20CoHAM 54~11181, 3

OCOHIM 2F 36~57 i, 40°CHIM 2f 23~308, 50CHA 14~ 178



e M 2/t 55 8% & 40~50 THUM=E =2 & STFHAHE et 22372 e+
3719 gk Fee AHY A AUS
200 200
:;150 Elso
: :
. -
£ i
2 F
50 ~ 50
0 0
75% 50% 25% 75% 50% 25% 75% 50% 25% 75% 50% 25% 75%50%25% 75%50%25% 75% 50%25% 75%50%25%
20C 30°C 40°C 50°C 20°C 30°C a0°C 50°C
TEMAHE [ttt 371 27 UHEH MAHE RIT 37182
[ SSH2 SHON T4 &4 S
o 2/t w245 oK/ HEV] R0 MFAIZ GE 42 22t w55
= =/ HEE
o O] =AM 2= 50Ce 2H2 AlE0[d HFoA dH2h & +=2HAHtS =EX2
A 8 L3S L = UNACH, 45TO[GH0M LEAE HXIE 2TEO0| =g
(ke) {acmm)
30
25L
20 -¥‘ —4—35°C =357
15 = 40'C —f—=40°C
10 \ astC a5
M —-=507C —+=50%
5
o T T T 1
o 5 10 15 20
Time (day) Time (day)

O 253 OFHSIE HEXZA0A L84 54 03
« SHMSL 35T, 40°C, 45T, 50(:01| 5104 AIB20IMS BT, 45T} 50T
LRIC|R| UAS
¢« 072 £22 HIE5| Y510 HOF M Z7HS W2 KT LMEZ0| Ko WS



40
ol
ot

7 222 7| W20 = O UBAZE 5+ UAX| 2| HEY

T
10 15

T T
5 10 15

Time (day) Time (day)

HrH2F 3,000 keal/kg Yol A =5HA grd 2k 3,000 kecal/kg &

of 22 &/|EEE

[ A=ZE0 20| -2PI2E7t w2

49 wEAY S4 05
o 27|27} 0T, 5CY B2 HaaZ H30| LOLA §EUACH, K2 29 H2 37|
2OR £22 WIS 4 27| B2
e Q7|27 10T ZR0= RT2 45TO[SI0A EEAE HSES 4ol £ Jout
10l 2E0Me 2/tst A2 LEY
o 27I2E7t 10T O|THM SAlE MY 7|9] HEHO0| K2 40| ot AlZ0[M ofH
UHZO| 3,000 keal/kg?! 2= OHH RHUIMANME HSAH Bt30| YOLIA| Zoh, UH
0| 3,600 kcal/kgl! %= 2T=E 35T ZHMEL Jtset
(kg) (acmm)
30 2
25'L
20 __\A
15 \%k ——35
== 40°C
10 \%ﬁ a5t
5
o T T T 1
0 5 10 15 20 T T T
Time (day) ] 5 10 15 20
Time (day)
8 227 212k 10C ZZoMe] otk =2 22 I8 228 27[2% 10T UM 28 7|52
HnzE
[ d=s Fofl?l Zeurde 282 371 & #2852 2= N6t SAs A7/t
20| B2 #AZ /88Ul z P48 HRUS SE = US ALz HHE
0 MABZZ 98t B7IAQ0| 48 U UM XS 95t 27|20 Hl5t] RS
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